



*Prefeitura do Município de Bertioga*  
Estado de São Paulo  
*Estância Balneária*

**ERRATA CREDENCIAMENTO 02/2021**

**PROCESSO N° 11.047/2021**

Nos anexos II ao V, do Edital, onde lê-se:

*“pelo prazo de 6 (seis) meses”*

Leia-se:

*“pelo prazo de 3 (três) meses.”*

Bertioga, 13 de janeiro de 2022

**Diretoria de Licitações e Compras**